



**МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«РОССИЙСКАЯ ОБЪЕДИНЕННАЯ
ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЯБЛОКО»**

Яблоко

Страстной бульвар, д. 15/29, стр.1,
Москва, ГСП-4, 127994
Справочная служба: 8 (495) 957-03-30

Факс: 8 (495) 957-03-31,
8 (495) 753-71-31
Телетайп 114383-ANIS

Телекс 414178-ANIS
E-mail: spravka@duma.mos.ru
Internet: <http://www.duma.mos.ru>

На № _____
№ _____

**Министру обороны
Российской Федерации**

С.К.Шойгу

Уважаемый Сергей Кужугетович!

В адрес депутатов – членов фракции Партии «ЯБЛОКО» в Московской городской Думе поступают многочисленные обращения москвичей, обеспокоенных возможным направлением военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, для выполнения задач в условиях вооруженных конфликтов (для участия в боевых действиях).

Специальная военная операция, которую проводит Российская Федерация на территории Украины, вызывает опасения как со стороны родственников военнослужащих, проходящих в настоящее время военную службу по призыву, так и тех, кто призывается на военную службу в апреле-июле 2022 года.

Часть 3 статьи 2 Положения о порядке прохождения военной службы, утв. Указом Президента Российской Федерации от 16 сентября 1999 года № 1237, допускает направление военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, для выполнения задач в условиях вооруженных конфликтов (для участия в боевых действиях) после прохождения ими военной службы в течение не менее четырех месяцев и после подготовки по военно-учетным специальностям.

Вместе с тем условия направления солдатов срочной службы для выполнения задач в условиях вооруженных конфликтов (для участия в боевых действиях) не могут рассматриваться как обоснованные. Очевидно, что четырех месяцев недостаточно для эффективной подготовки для участия

в боевых действиях. Следствием такой скоропалительной подготовки могут быть только невозвратные потери.

Несмотря на то, что Президент России Владимир Путин в марте этого года заверял, что в операции участвуют только профессиональные военные и отправлять на Украину призывников не планируется, позже Министерство обороны признало, что российские срочники принимают участие в специальной операции в Украине. Данные о потерях России в специальной военной операции на территории Украины отнесены к государственной тайне.

Мы, депутаты – члены фракции Партии «ЯБЛОКО» в Московской городской Думе, Д.С.Беседина, Е.А.Бунимович, М.С.Круглов, С.С.Митрохин, В.А.Рыжков, обращаемся к Вам с просьбой принять все необходимые меры для того, чтобы не направлять военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, для участия в боевых действиях в рамках специальной военной операции на территории Украины и сохранить жизни солдат-призывников!

С уважением

руководитель фракции

депутат

депутат

депутат

депутат

М.С.Круглов

Д.С.Беседина

Е.А.Бунимович

С.С.Митрохин

В.А.Рыжков